

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право»
Київського національного університету технологій та дизайну
першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність»
галузі знань 08 Право
зі спеціальності 081 Право

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право» узагальнила в собі компоненти, що полягають у набутті знань та навичок для здійснення юридичної практики у галузі права фахівцями-правниками.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків у галузі права.

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними паспортами, що відповідають чинним нормативно-правовим актам.

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Київського національного університету технологій та дизайну.

Освітньо-професійна програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-дослідних проектах та програмах академічної мобільності за кордоном.

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право» за кваліфікацією, відповідають профілю і напрямку дисциплін, що викладаються та мають необхідний стаж та досвід педагогічної та практичної роботи.

Освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри приватного та публічного права Київського національного університету технологій та дизайну, можна рекомендувати для підготовки бакалаврів права.

Рецензент:

Директор з розвитку Товариства з обмеженою відповідальністю

«ІНТЕЛЕКТ КОНСАЛТ ГРУП»,

кандидат наук з державного управління



О. П. Кулак